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Comenzado el
Estado
Finalizado en
Tiempo
empleado
Puntos
Calificacion
Comentario -

Pregunta 1

Incorrecta

PuntUa 0,00
sobre 1,00

Pregunta 2

Correcta

Puntua 1,00
sobre 1,00

Pregunta 3

Correcta

PuntUa 1,00
sobre 1,00

viernes, 6 de septiembre de 2019, 15:00
Finalizado

viernes, 6 de septiembre de 2019, 15:15
15 minutos 45 segundos

7,00/8,00
8,75 de 10,00 (88%)
APROBADO

"El deudor moroso";

Seleccione una:

a. No puede consignar
b. Puede consignar sélo el capital

c. Puede consignar la prestacion debida con los accesorios devengados hasta el dia de la
consignacion

d. Puede consignar la prestacion debida con los accesorios devengados hasta el dia de la sentencia
qgue admite la consignacion %

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Puede consignar la prestacion debida con los accesorios devengados hasta el dia
de la consignacion

“En las obligaciones a plazo indeterminado la mora se produce':

Seleccione una:
a. Por su sélo vencimiento
b. Por la interpelacion
c. El dia en que las partes razonablemente entendieron que se debia cumplir

d. El dia fijado por el juez por el procedimiento mdas breve que fije la ley local

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: El dia fijado por el juez por el procedimiento mds breve que fije la ley local

"Para eximirse de los efectos derivados de la mora el deudor debe':

Seleccione una:

a. Cumplir con la prestacién debida
b. Pedir al juez que le fije un plazo para el cumplimiento
c. Probar que la mora no le es imputable «

d. Abonar los danos y perjuicios derivados de la mora

Respuesta correcta
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La respuesta correcta es: Probar que la mora no le es imputable

Pregunta 4 “La consignacion extrajudicial sélo procede en las obligaciones de dar cosas ciertas”
Correcta
PuntUa 1,00 Seleccione una:
sobre 1,00 Verdadero
¢ Falso ¥

La respuesta correcta es 'Falso’

Pregunta 9 “Las Obligaciones “propter rem” son aquellas cuyo sujeto deudor se identifica con quien resulta titular o
Correcta poseedor de la cosa”.

Puntua 1,00

sobre 1,00 Seleccione una:

®  Verdadero ¢

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Pregunta 6 “La quiebra es un régimen liquidatorio de los bienes del deudor para que con el producido de dicha
Correcta liquidacion se pueda pagar a los acreedores'.

Puntda 1,00

sobre 1,00 Seleccione una:

® Verdadero ¥

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Pregunta 7 "Los elementos de la mora son':
Correcta

PuntUa 1,00 Seleccione una:

sobre 1,00

a. La interpelacién
®  Db. Elretardo en el cumplimiento de la prestacion debida y el dolo o culpa del deudor
c. Dolo o culpa del deudor

d. El reclomo hecho por el acreedor al deudor por cualquier medio

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: El retardo en el cumplimiento de la prestacion debida y el dolo o culpa del deudor

Pregunta 8 "El sujeto activo de la obligacién es el deudor”
Correcta
PuntUa 1,00 Seleccione una:
sobre 1.00 Verdadero
®  Falso ¢

La respuesta correcta es 'Falso’
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Descargar la app para dispositivos moviles

ciencias-juridicas.campusvirtual.ucasal.edu.ar/mod/quiz/review.php?attempt=139157&cmid=16607 3/3


https://docs.moodle.org/all/es/Moodle_app?version=2018051703&lang=es&iosappid=633359593&androidappid=com.moodle.moodlemobile
http://ciencias-juridicas.campusvirtual.ucasal.edu.ar/mod/choicegroup/view.php?id=16519&forceview=1
http://ciencias-juridicas.campusvirtual.ucasal.edu.ar/mod/certificate/view.php?id=16608&forceview=1

